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TISKOVÁ ZPRÁVA č. 9/2009 

 

  
PETR KOLÁŘ 
 
„AKUSTICKY V KARLÍNĚ“ – NOVÉ 2CD A DVD   
 
 
6.5.2009 v Hudebním divadle Karlín v Praze vyvrcholilo magaúspěšné 
„Akustické turné Petr Kolář 2009“, které bylo ve všech 15-ti městech 
beznadějně  vyprodané !  
 
Diváci byli nadšení ze skvělé atmosféry a akustických verzi písniček, ve kterých 
neuvěřitelně vynikl Petrův rockově-romantický hlas, který v České Republice 
nemá obdoby. Petr Kolář, který se divákům představil poprvé v akustické 
podobě a celý koncert odzpíval s neuvěřitelným nasazením a energií opět 
potvrdil své kvality a upevnil svou pozici na špici českého hudebního nebe.  
Přesvědčit se o tom můžete sami na právě vycházejícím novém 2CD a DVD.  
 
 
                        14. ŘÍJNA 2009 VYCHÁZÍ 2CD a DVD 
                    „PETR KOLÁŘ AKUSTICKY V KARLÍNĚ“ 
 

Na 2CD a DVD, které bylo celé natočeno živě bez dodatečných úprav a dotáček 
v Hudebním divadle Karlín v Praze, zazní písně známé i novější, skoro všechny 
však v novém provedení. Písně aranžovali Petr společně s producentem svých 
desek Karlem Maříkem. Komplet obsahuje DVD s více než dvouhodinovým 
záznamem koncertu včetně speciálních interpretací orchestrálních skladeb 
s akordeonem „Jeanette“ a „Když máš v chalupě orchestrion“, dále 3 videoklipy, 
dokument z turné a bohatou fotogalerii. 

Legendární hit „Ještě, že tě lásko mám“ dostal novou taneční podobu a 
videoklip.  Píseň  „Jednou nebe zavolá“ zazněla za doprovodu Pěveckého 
sboru Školy Jaroslava Ježka pro zrakově postižené pod vedením Hany 
Tenglerové. Hostem koncertu byl smyčcový “Melody Quartett“,  čtyři krásné 
dámy, jejichž  doprovod dodal písním duchovní rozměr .   
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Aranžmá pro smyčcový kvartet zpracoval Jan Alan, který současně doprovázel 
Petra na basovou kytaru, a Karel Mařík. Dalšími členy kapely byli Richard 
Böhm  - bicí a Roman Voch - kytara. Na akordeon a piano hrál Karel Mařík a 
punc dokonalosti celému vystoupení dodal samozřejmě Petr svým zpěvem. 
   
Na DVD uvidíte neopakovatelnou atmosféru, kdy diváci spontánně vstávali při 
přídavcích. Koncert tak končil stojícím sálem a nekončícím aplausem 
přítomných. Tento zážitek si nesmíte nechat ujít !! 
 
Nyní si můžete jeden z nejúspěšnějších Petrových koncertů vychutnat znovu 
v klidu domova ! 
 
2CD a DVD „PETR KOLÁŘ AKUSTICKY V KARLÍNĚ“  
vychází 14. září 2009 u vydavatelství UNIVERSAL MUSIC, s.r.o.  
 
 
Nový videoklip „Ještě že Tě lásko mám live“ můžete shlédnout zde: 
http://www.o2.music.stream.cz/klip/247402-petr-kolar-jeste-ze-te-lasko-mam-live 
 
 
 
 
Pro více informací sledujte:    www.petrkolar.cz 
 
Kontakt:   
 
POP KONCERT, s.r.o. 
E-mail:  info@popkoncert.cz 
Tel.:       +420 724 146 948 

 
Lucie Nykodýmová, producent 
Kristýna Peterková, produkce a PR 
Foto Lenka Hatašová pro Universal Music 
 
V Praze dne:   11.9.2009                                                          
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